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Egyedi Gyógynövény feldolgozó berendezés a Vidékfejlesztési Program keretén belül a 
Börzsöny-Duna-Ipoly Vidékfejlesztési Egyesület által meghirdeteE VP6-19.2.1.-14-8.1.8-21 
kódszámú, 1060082813 Ügyfél azonosító számmal ellátoE, 3412152468 projekt 
iratazonosító és 842/1305/15/10/2022 Iktatószámú projekthez kapcsolódóan.  
 
Név: Puskás KriszYna Barack őstermelő 
Cím: 2627 Zebegény, Szőnyi István út 9.  
Adószám: 57982113-1-33  
Adóazonosító jel: 8386312394  

Jelen projekt megvalósításával nagy álmom vált valóra, amiért nagyon Hálás vagyok!  

Őstermelőként feladatomnak érzem a Dunakanyar, azon belül is Zebegény térségének 
Gyógynövényinek felkutatását, begyűjtését és feldolgozását, annak érdekében, hogy 
országszerte minél több emberhez eljuthassanak, különböző formákban a térség gyógyító 
eszenciái. Ezzel is közelebb kívánom vinni a természet varázslatos erejét a városi emberekhez, 
hogy újra természetessé váljanak számukra azok használata a mindennapjaikban. Mind ehhez 
fontosnak tartom a szezonálisan és tematikusan működő gyógynövények ismeretének 
terjesztését is. Az ősi tudás újra élesztést, a régi „füves asszonyok” tudásainak és 
hagyományainak felelevenítését, népszerűsítését.  

Nagy öröm számomra, hogy lehetőségem nyílt Vidékfejlesztési Program keretén belül a 
Börzsöny-Duna-Ipoly Vidékfejlesztési Egyesület által meghirdeteV VP6-19.2.1.-14-8.1.8-21 
kódszámú, 3412152468 projekt támogatásával sikerült megvalósítani régi célkitűzésem. Úgy 
érzem végre lehetőségem nyílt arra, hogy segítsem az emberek „visszakapcsolódását” a 
természethez, Testi – Lelki egészségük megőrzése, visszaszerzése céljából. 

A Dunakanyar és a környéke kiváló helyszínei a fenti elképzeléseim megvalósításának, mivel 
Gyógynövényekben igényesen gazdag. 

Az egyedi berendezés megtervezésére szakmai segítséget kértem, hogy a teljes felépítése az 
részletesen kidolgozott munkafolyamatokat a feldolgozás sorrendjében precízen követhesse. 
Figyelembe véve, hogy alkalmas legyen egyszerre több Gyógynövény tárolására, szárítására, 
előkészítésére, valamint a lepárlási, desztillálási, leválasztási folyamtok elvégzésére, amelyek 
eredményeként maradéktalanul ki tudjuk nyerni a növény egyedi tulajdonságait tintúrák, 
olajok, hidrolátumok, elixírek formájában.  

Mindezen elképzelések egyvelegét tükrözik a gyártó méretezett tervrajzai is.  
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lsd. a többit mellékletekben.  

Az egész berendezés egyedi kialakítását a precíz, finom vonásokkal kialakított fa szerkezet díszítése 
teszi még különlegesebbé. Hangulata előidézi a régmúltra visszatekintő tudást, színeiben, 
formavilágában magával ragadó és alkotásra ösztönző Finom formáival, vonalival, hangulatos pasztell 
színhasználatával, autentikus, hagyományőrző stílusban és hangulatban került kivitelezésre, hogy 
stílusában is tükrözze a régi és modern világ találkozását.  

A teljes egység a logikus feldolgozási folyamatokat követve, három szakaszt foglal magában. 

Az előkészítő szakaszban a begyűjtő rekeszekben beszállított növényeket tisztítjuk, át válogatjuk, 
elemeire szedjük, szárítjuk. 

A feldolgozó szakaszba érkeznek az előkészített Gyógynövények, ahol a különböző módokon történő 
szakszerű feldolgozásuk következik, annak megfelelően, hogy mit szeretnénk belőle készíteni. 
Hidrolátumot, olajat, tintúrát, teát, vagy elixíreket. 

A harmadig és egyben befejező szakasz ad teret az elkészült termékek lezárási folyamatainak, a 
csomagolásnak és a szállításra való előkészítésének.  

A tervezést és a fa kiválasztását követően a gyártó üzemében megkezdődött a tervek alapján a 
Gyógynövény feldolgozó berendezés gyártása. 

 

lsd. a többit mellékletként.  
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Hosszú hónapok gyártási munkálatai után, elkezdődhettek az utolsó, nyers fa festési munkálatai, mely 
a berendezés végleges színét, hangulatát és stílusát adják. Teljes berendezés előlapjait kézzel készített 
fajmeghatározó gyógynövény festmények díszítik. 

 

.... és eljött a nagy nap, amit annyira vártunk.... Telepítés...   

   
lsd. a többit mellékletekben. 
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.... és amikor egy Álom valóra válik... 
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Nehéz szavakba önteni azt az érzést, amikor annyi munka után végre egyben láthattuk meg a 
berendezést, annak megvalósát, amit azelőtt tervasztalon, rajzokon, majd a gyártás folyamán 
félkész állapotban láttunk csak. Ezzel elindul egy új korszak az életemben, megvalósíthatom 
mindazt, amiről eddig csak álmodtam. Saját márkás brand-et építek az általam gyártott 
csodálatos gyógynövényekből készített termékeimből, mely köré közösséget építve 
népszerűsítem a természetben és a termékeimben rejlő hatóanyagok emberi szervezetre 
gyakorolt csodálatos hatásait. 

Ennek érdekében első lépésként egy saját weboldalt csináltattam, ahol bemutatkozom és 
közzé teszem a Gyógynövény feldolgozó egységem, berendezésem, valamint részletezem a 
szolgáltatásaimat. 

link: https://www.natural-medicina.com 
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Mivel azt gondolom, hogy ma az online marketing az, amivel leghatékonyabban tudok 
tömegeket megszólítani, elérni, azon belül is a weboldalt követően a facebook és az insatgram 
oldalakon. Ezért következő lépésként megcsináltattam a weboldalam arculatával megegyező 
natural medicina facebook és instagram oldalaimat is azonnal. Melyek nekem nagyon 
tetszenek és amikre szintén nagyon büszke vagyok.   

facebook: https://www.facebook.com/natural.medicina.2024 
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Első posztjaim:  
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Instagram oldalam bemutatása:  
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Első feliratkozói hírlevelem: 

 

További terveim: 

2025-ös évben terveim között szerepel, hogy ismertté, egyre népszerűbbé teszem az 
oldalaimat és termékeimet. Közösséget építek olyan emberekkel, akik érdeklődnek a 
Gyógynövények, azok különböző felhasználási módjai iránt és fogyasztóivá is válnak. Valamint,  
szeretnék pár éven belül egy sokak által ismert és kedvelt, prémium minőségű termék családot 
létrehozni, amiket tovább, a környező országokban is ismertté kívánom tenni, hogy az ott élők 
is megismerhessék a Magyar gyógynövényeinkben rejlő csodálatos gyógyhatások. Szeretnék 
képzéseket, tanfolyamokat és táborokat is tartani, ahol neves szakemberek bevonásával a 
növényekben rejlő Ősi tudást tovább adhatjuk mindazoknak, akik elhívást éreznek mind 
ehhez.  

Minezen céljaim 100% önerőből nem valósulhattak volna meg. Ezért külön köszönöm, hogy a 
Vidékfejlesztési Program keretén belül a Börzsöny-Duna-Ipoly Vidékfejlesztési Egyesület által 
meghirdeteV VP6-19.2.1.-14-8.1.8-21 kódszámú program keretén belül támogatja terveimet. 

Hálás köszönet érte! 

Puskás Kriszmna Barack   
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